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Zápis z veřejného zasedání Zastupitelstva obce Úherčice 

konaného dne 24. září 2025 
 
Začátek zasedání v 18:00 hodin 
 
Přítomni:  
Filip Novotný, Karel Vondra, Tomáš Zaplatílek, Vítězslav Zeman, Vít Žďárský, Roman Andrusiv 
Zapisovatel: K. Medková 
Ověřovatelé zápisu: Roman Andrusiv, Mgr. Vítězslav Zeman 
Omluven: ---- 
Neomluven: ----- 
 
Program zasedání: 

1. Zahájení 
2. Kontrola minulého usnesení 
3. Rozpočtové opatření č. 2/2025 
4. Záměr obce č. 2/2025 
5. OZV - pravidla pro pohyb psů na veřejném prostranství 
6. Ostatní 
7. Usnesení a závěr 

Průběh zasedání: 
 
Bod č. 1 – Zahájení  
Pan starosta přivítal přítomné a informoval, že ze zasedání je pořizován zvukový záznam. 
Konstatoval, že zastupitelstvo je usnášeníschopné. Určil ověřovatele zápisu a dal hlasovat o programu 
zasedání tak, jak byl vyvěšen. 

 
Hlasování: pro:   5  proti:   0 zdržel se:   0 
 

ZO schvaluje program zasedání zastupitelstva obce.  

 
Bod č. 2 – Kontrola minulého usnesení 
Oprava hydrovarů 
Pan starosta informoval, že u hydrovarů od posledního zasedání zastupitelstva došlo jen k jedinému 
výpadku. Prozatím není důvod k jejich opravě. V případě zhoršení jejich stavu bude nutná výměna.  
 

ZO bere na vědomí informace o stavu hydrovarů a odložení jejich opravy.  
 
Oprava poškozené hráze požární nádrže 
Pan starosta informoval, že další oprava hráze svépomocí byla úspěšná, okolí odtoku bylo již zcela 
utěsněno. Hladina nádrže se ještě zvýšila. Dle odborníků je v případě dalšího poškození hráze nutná 
kompletní rekonstrukce výpusti z důvodu stáří.  
 

ZO bere na vědomí informace o opravě a stavu hráze požární nádrže. 
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Smlouva o přestupkové agendě s městem Chrudim 
Pan starosta informoval, že město Chrudim zamítlo žádost obce o převzetí přestupkové agendy                         
z důvodu kapacitních a personálních omezení. Přestupkovou agendu tak i nadále zajišťuje město 
Heřmanův Městec. Zároveň pan starosta požádal o spolupráci při hledání nové přestupkové komise 
Pardubický kraj. 
 

ZO ukládá starostovi/místostarostovi pokračovat v hledání nové přestupkové komise. 
 
Výměny vodoměrů 
Pan starosta informoval, že výměna vodoměrů byla dokončena.  
 

ZO bere na vědomí dokončenou výměnu vodoměrů. 
 
Analýza nabídek cen dodavatelů elektrické energie 
Pan starosta informoval, že daný úkol je v řešení. 
 

ZO ukládá panu Žďárskému projednat možnost připojení obce ke společnému nákupu energií u SMS ČR. 
 
Výstavba pergoly 
Pan starosta informoval, že byla dokončena pokládka dlažby podlahy pergoly v rozsahu 35 m² a 
vybudována drenáž kolem pergoly, aby se předešlo zatopení při vydatných dešťových srážkách.  
Obec obdržela pět nabídek na zhotovení podlahy, přičemž zastupitelé vybrali firmu Atrium 
Production, s.r.o. Další etapa výstavby nadzemní části pergoly byla odložena na příští rok. 
 

ZO ukládá starostovi/místostarostovi pokračovat ve výstavbě pergoly u nového obecního úřadu. 
 
Výstavba dětského hřiště 
Pan starosta informoval, že dětské hřiště bylo dokončeno a je zatravněné. Herní prvky byly vybrány 
na základě setkání s občany obce. Na realizaci hřiště obec obdržela od Pardubického kraje dotaci   ve 
výši 100.000 Kč. 
 

ZO bere na vědomí dokončení výstavby dětského hřiště. 
 
Příprava změny územního plánu 
Pan starosta informoval, že dlouhodobý úkol je nadále v řešení. Jakmile bude možné podávat 
návrhy na změny a připomínky, budou občané o této skutečnosti včas informováni. 
 

ZO ukládá starostovi/místostarostovi pokračovat v přípravě nového územního plánu obce. 
 
Zajištění studie proveditelnosti výstavby rodinných domů na pozemku p. č. 361/2 a okolních 
pozemcích 
Pan starosta informoval, že daný dlouhodobý úkol je v řešení. 
 

ZO ukládá starostovi/místostarostovi pokračovat v zajištění studie o proveditelnosti výstavby. 
 
Řešení tekoucí dešťové vody po komunikacích na pozemcích p. č. 431, p. č. 441/1 a p. č. 7/3 
Pan starosta informoval, že daný dlouhodobý úkol je v řešení. 
 

ZO ukládá starostovi/místostarostovi pokračovat v řešení tekoucí vody po komunikacích. 
 
Opatřit stanovisko stavebního úřadu k situaci ohledně střechy domu č. p. 39 nad komunikací      
na pozemku p. č. 441/1 
Pan starosta informoval, že daný dlouhodobý úkol je v řešení. 
 

ZO ukládá starostovi/místostarostovi pokračovat v řešení situace na komunikaci. 



3 
 

Nesoulad mezi skutečným a evidovaným stavem na hranici pozemků par. č. 431, st. 35 a 256/1 
Pan starosta informoval, že daný dlouhodobý úkol je v řešení. 
 

ZO ukládá starostovi/místostarostovi pokračovat v řešení situace. 
 
V 18:16 hodin přišel pan Tomáš Zaplatílek. 
 
 
Bod č. 3 – Rozpočtové opatření č. 2/2025 
Pan starosta požádal pana Žďárského o komentář k rozpočtovému opatření. Pan Žďárský uvedl,               
že ke zvýšení výdajů dochází zejména z důvodu vysoké ceny za svoz velkoobjemového a 
nebezpečného odpadu při květnovém termínu a dále z důvodu vyšších záloh na elektrickou energii. 
Schodek rozpočtu za rok 2025 se tím navýší o 120.700,- Kč. 
Pan starosta doplnil, že v rozpočtu nebylo počítáno s pojištěním obecního traktoru, stravenkovým 
paušálem a nově jsou sjednány služby pečovatelské služby z Heřmanova Městce, na které obec 
přispívá. 
Pan starosta dal hlasovat o rozpočtovém opatření č. 2/2025. 
 

Hlasování: pro:   6  proti:   0 zdržel se:   0 
 

ZO schvaluje rozpočtové opatření č. 2/2025 s příjmy 33.800,- Kč a výdaji 154.500,- Kč. 
 
Bod č. 4 – Záměr obce č. 2/2025 
Pan starosta informoval, že manželé XXX podali žádost o schválení věcného břemene – služebnosti 
inženýrské sítě na obecních pozemcích par.č. 236/2 a 253 pro kat. území Úherčice k budované 
nemovitosti na pozemku parc. č. 43/1. Trasa inženýrské sítě povede podél komunikace zatravněným 
pásem a následně protlakem pod komunikací až k uvedenému pozemku. 
 

Hlasování: pro:   6  proti:   0 zdržel se:   0 
 

ZO schvaluje záměr obce č. 2/2025 – věcné břemeno služebnosti inženýrských sítí na pozemcích par. č . 236/2 
a 253.  
 
Bod č. 5 – Obecně závazná vyhláška – pravidla pro pohyb psů na veřejném prostranství 
Pan starosta informoval, že oddělení dozoru nad zákonností obecně závazných vyhlášek Ministerstva 
vnitra shledalo obecní vyhlášku o pravidlech pro pohyb psů na veřejném prostranství jako 
nevyhovující, a to z důvodu novelizace souvisejících právních předpisů. Ministerstvo zaslalo obci 
návrh nové vyhlášky, která je v souladu s platnou legislativou. 
 
Následně proběhla diskuse o návrhu vyhlášky a o problematice pohybu psů v zastavěném území obce. 
Výsledkem jednání bylo, že je třeba zjistit další informace a schvalování nové vyhlášky bylo odloženo 
na příští zasedání zastupitelstva. 
 

ZO odkládá schválení obecné závazné vyhlášky o pravidlech pro pohyb psů na další jednání zastupitelstva 
obce. 
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Bod č. 6 – Ostatní 
Svoz velkoobjemového a nebezpečného odpadu 
Pan starosta informoval, že proběhl pravidelný svoz velkoobjemového a nebezpečného odpadu 
v obci. Množství odpadu bylo menší než při jarním svozu. Při té příležitosti byl vyklizen starý obecní 
úřad. Občané odkládají do velkoobjemového odpadu také odpad, který patří do nádob na tříděný 
odpad. 
 

ZO bere na vědomí informace o svozu velkoobjemového a nebezpečného odpadu. 
 
Žádost manželů XXX o přemístění shromaždiště k ukládání velkoobjemového odpadu 
Pan starosta informoval, že obec obdržela žádost o změnu místa ukládání velkoobjemového odpadu.  
 
Proběhla diskuse o možnosti nalezení jiného místa v obci pro ukládání velkoobjemového odpadu 
tak, aby bylo bezpečně přístupné a zároveň sjízdné pro nákladní vozidlo zajišťující jeho odvoz. 
Bylo navrženo využít pro ukládání velkoobjemového odpadu plochu u nového obecního úřadu. Toto 
místo však není možné bez předchozí úpravy terénu využívat. K řešení této situace je třeba delšího 
časového období. 
 

ZO bere na vědomí informace o možném řešení změny místa ukládání velkoobjemového odpadu.  
 
Poškození lípy na návsi u kapličky 
Pan starosta informoval, že neznámý pachatel poškodil lípu vysazenou ke stému výročí České 
republiky. Lípa měla ze dvou stran naříznutý kmen a při silnějším větru se zlomila. Poškození lípy 
bylo nahlášeno Policii ČR, neboť škoda způsobená byla vyšší než 10.000,- Kč.  
 

ZO bere na vědomí informace o poškození lípy vysazené ke 100. výročí České republiky. 
 
Žádost o dar – Oblastní charita Chrudim  
Pan starosta informoval, že obec obdržela žádost o dar od Oblastní charity Chrudim. Auto oblastní 
charity v obci vídám. V minulých letech jsme přispívali, děláme pro ně Tříkrálovou sbírku. 
Pan Ždárský: Navrhuji dar ve výši 5.000,- Kč. Další zastupitelé s částkou souhlasili. 
Pan starosta dal hlasovat o daru 5.000,- Kč pro Oblastní charitu Chrudim. 
 

Hlasování: pro:   5  proti:   0 zdržel se:   1 (p. Vondra) 
 

ZO schvaluje finanční dar ve výši 5.000,- Kč pro společnost Oblastní charita Chrudim. 

 
Nabídka deskové hry za zaměřením na Chrudimsko 
Pan starosta informoval, že obci přišla nabídka na vzdělávací deskovou hru se zaměřením                             
na znalost o obcích na Chrudimsku. 
Proběhla diskuse o hře a možnostech využití. Zastupitelé nedoporučili koupi 10 ks her.  
 

ZO odmítlo nabídku na deskovou hru. 
 
Posvícení 
Pan starosta informoval, že posvícení proběhlo v dobré atmosféře. S hudbou byl nespokojen. Na další 
posvícení oslovíme jiné hudebníky. 
 
Paní XXX: Děkujeme Vám za uspořádání této akce. 
 

ZO bere na vědomí informace o akci Posvícení. 
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Úherčický sekáč 
Pan Žďárský informoval, že 10. ročník akce proběhl v pořádku, bylo hezké počasí, soutěžící i diváci 
byli spokojeni. Další ročník akce Úherčický sekáč je naplánován na 15. 8. 2026.  
 

ZO bere na vědomí informace o akci Úherčický sekáč. 
 
Zasedání Dobrovolného svazku obcí Heřmanoměstecko 
Pan starosta informoval, že na obecním úřadě proběhlo setkání starostů dobrovolného svazku obcí, 
ve kterém je obec členem. Jednalo se o dotačních možnostech obcí, žádný z dotačních titulů není 
v této době vhodný pro naši obci. Starosta města Heřmanův Městec pozval na oslavy výročí 750 let 
města, které proběhnou 4. 10. 2025. 
 

ZO bere na vědomí informace o zasedání Dobrovolného svazku obcí Heřmanoměstecko. 
 
Volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky 2025 
Pan starosta připomněl konání voleb ve dnech 3. a 4. 10. 2025. Informoval, že se u voleb lze prokázat 
elektronickým občanským průkazem a volební lístky již byly doručeny voličům. 
 

ZO bere na vědomí informace o konání voleb do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR. 
 
Obecní louka na Obíckách 
Pan starosta informoval, že obec nechala louku na Obíckách zmulčovat externím dodavatelem. 
Obecní komunální technika nezvládla tuto činnost z důvodu značného poničení louky divokými 
prasaty. Zastupitelé se shodli na pronájmu obecního majetku.  
 

ZO bere na vědomí informaci o provedené údržbě louky. 
ZO ukládá starostovi/místostarostovi informovat záměrem obce o nabídce propachtovat louku. 
 
Nová úřední deska 
Pan starosta informoval, že stávající úřední deska obce je ve špatném technickém stavu. Namísto její 
opravy navrhl možnost umístění nové úřední desky na zeď nového obecního úřadu. 
 

ZO bere na vědomí stav stávající úřední desky a souhlasí s přípravou návrhu nové úřední desky na budovu 
obecního úřadu. 
 
ChatGPT licence 
Pan starosta informoval o pořízení licence ChatGPT Plus. Uvedl, že tato služba bude využívána         
při úřední práci, přípravě a zpracování analýz, podkladů a dalších činnostech obecního úřadu. 
 

ZO bere na vědomí informaci o pořízení ChatGPT Plus licence. 
 
Obecní akce do konce roku 2025 
Pan starosta informoval o akcích, které se uskuteční do konce roku 2025. Tradičně připravujeme 
mikulášskou nadílku pro děti v obci. Rádi bychom zopakovali adventní tvoření.  
Chtěli bychom ještě připravit promítání starých fotografií. Při vyklízení starého obecního úřadu byly 
nalezeny staré filmy z fotoaparátu, které se podařilo digitalizovat. Smyslem akce bude snaha zjistit, 
z jakých událostí fotografie pocházejí a kdo je na nich zachycen. 
 

ZO bere na vědomí informaci o plánovaných akcích do konce roku 2025. 
 
Pan XXX: Chtěl bych poděkovat za schválení věcného břemene. Oceňuji, že se zabýváte žádostí                 
o přesun shromaždiště velkoobjemového odpadu. Jsem často dotazován na vznikající stavbu na mém 
pozemku. Chtěl bych říci, že tam nevznikají nové stáje, je to sklad. 
 
Pan XXX: Bylo by potřeba posekat trávu u vodárny, už je vysoká. 
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Pan starosta: Víme o tom, je to v plánu prací. Ještě potřebujeme vysekat oplocenky. Svépomocí to 
již nejsme schopni udělat, budeme hledat externího dodavatele na tuto činnost.  
 
Bod č. 7 – Usnesení a závěr 
Nebyly vzneseny další návrhy k diskusi, program zasedání byl vyčerpán. Pan starosta poděkoval 
přítomným a ukončil zasedání zastupitelstva obce. Z jednotlivých projednaných bodů bude 
sestaveno usnesení. 
 
Konec zasedání: 19:20 hodin. 
 
 
 
 
 
Ověřovatelé:     Roman Andrusiv, v.r.       Mgr. Vítězslav Zeman, v.r. 

 
 
 
 
 

    Bc. Filip Novotný, v.r.            Tomáš Zaplatílek, v.r. 
                           starosta     místostarosta 


